



LETNO POROČILO 2019



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

OBMOČNA IZPOSTAVA ILIRSKA BISTRICA



Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

Območna izpostava Ilirska Bistrica

Igor Štemberger, vodja območne izpostave

Uvod

Območna izpostava Ilirska Bistrica pokriva občino Ilirska Bistrica, ki po površini spada med večje slovenske občine, saj meri kar 480 km². V 64 naseljih občine živi približno 14.000 prebivalcev. Glavno kulturno središče je mesto Ilirska Bistrica, kulturni dogodki pa se izvajajo tudi po manjših podeželskih središčih, posebno tam, kjer delujejo samostojne osnovne šole Podgrad, Knežak, Jelšane, Kuteževo in Pregarje oziroma v krajih, kjer delujejo močna kulturna društva (Jasen, Bač, Hrušica...).

Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica skrbi za koordinacijo dela več kot 40 društev, ki se ukvarjajo s kulturno dejavnostjo. Njim daje ustrezno strokovno in tehnično pomoč tako pri izvedbi kulturnih dogodkov kot tudi pri prijavi na razpise. Izpostava z gledno sodeluje z vsemi sedmimi osnovnimi šolami in vrtci v občini, Gimnazijo Ilirska Bistrica in Glasbeno šolo Ilirska Bistrica, ilirsko-bistriško enoto Pokrajinskega muzeja Koper, sodelovanje s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica pa velja posebej izpostaviti. Izpostava sama organizira številne kulturne dogodke, pri čemer dajemo poudarek sodelovanju s slovenskim Kulturno-prosvetnim društvom Bazovica Reka.

Ocena stanja

V letu 2019 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture. Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti. V letu 2019 so ljubiteljska kulturna društva v občini Ilirska Bistrica kljub precej skromnejšim sredstvom iz občinske blagajne delovala precej dobro. Območna izpostava je društvom svetovala in jim po potrebi tudi pripravljala dokumentacijo za druge razpise zunaj občine. Delovanje na področju ljubiteljske kulture je bilo zaznamovano s koncerti pevskih zborov, saj je zborovsko petje najbolj razširjena dejavnost na območju izpostave. Koncerti so potekali v veliki in mali dvorani Doma na Vidmu v Ilirski Bistrici, občasno pa tudi v vaških domovih (Jasen, Dolnji Zemon, Hrušica, Novokračine) ali v prostorih osnovnih šol (Kuteževo, Pregarje, Jelšane, Knežak, Podgrad). Omeniti velja tudi redne kulturne večere, ki jih pripravljamo v sodelovanju s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica v knjižnični čitalnici. Ti večeri so po večini posvečeni literarni dejavnosti, občasno pa v mestni knjižnici organiziramo tudi likovne in fotografske razstave ter razna predavanja.

O dejavnosti območne izpostave redno poročajo lokalni in regionalni mediji Primorske novice, Radio Koper, TV Koper/Capodistria, Radio Capris, Radio 94, TV Galeja, Bistriški odmevi, Snežnik in Notranjsko-primorske novice. Izpostavili bi sodelovanje z lokalno televizijo TV Galeja, ki prireditve sklada po večini v celoti snema in predvaja v okviru svojega programa. To izdatno pripomore k razpoznavnosti naše institucije v širšem prostoru, saj je ta lokalna televizija preko oddajnika vidna v Ilirski Bistrici in na obmejnem področju sosednje Hrvaške, preko kabelskih operaterjev pa v Ilirski Bistrici, Pivki, Divači, Postojni, Sežani, Cerknici in Izoli, preko Siola, T-2 in A1 pa po vsej Sloveniji. Preko televizijske spletne strani pa nas spremljajo tudi zdomci v Avstraliji, ZDA, Kanadi in v številnih evropskih državah.

Osrednje prireditve v mestu Ilirska Bistrica potekajo v Domu na Vidmu, nekatere prireditve pa smo organizirali tudi po vaseh, ki imajo primerne kulturne domove. Posebej velja izpostaviti vaški dom v Jasenu, ki se je uveljavil kot tradicionalno prizorišče srečanj ljudskih pevcev in godcev ter enega kocerta Primorske poje.

Izvedba rednega programa

Programi ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih. V okviru območnega programa smo v prvem polletju v Ilirski Bistrici izvedli območno srečanje otroških gledaliških skupin. Odziv je bil zelo velik, saj se je na srečanje prijavilo kar 8 skupin. Iz objektivnih razlogov so tri skupine naknadno odpovedale sodelovanje, pet skupin pa se je udeležilo srečanja: otroška gledalika skupina Ahec (KD Ahec Jasen) s predstavo Zvezdica zaspanka, Gledališka skupina Trobentice OŠ Antona Žnideršiča Ilirska Bistrica s predstavo Miška želi prijatelja, Gledališka skupina Vetrnice OŠ Antona Žnideršiča Ilirska Bistrica s predstavo izginula slika, Dramski krožek OŠ Rudija Mahniča Brkinca Pregarje s predstavo Metuljev drugi rojstni dan, Junaki Antona Žnideršiča z OŠ Antona Žnideršiča Ilirska Bistrica s predstavo To ni prvoaprilska šala in Gledališki klub OŠ Antona Žnideršiča Ilirska Bistrica s predstavo Blazno resno o šoli. Srečanje je strokovno ovrednotila Simona Zorc Ramovš, Junaki Antona Žnideršiča z OŠ Antona Žnideršiča Ilirska Bistrica pod mentorstvom Tanje Hozner in Gledališki klub OŠ Antona Žnideršiča Ilirska Bistrica pod mentorstvom Gabriele Boškin Blokar pa sta se uspeli uvrstiti na regijsko srečanje.

V okviru Linhartovega srečanja odraslih gledaliških skupin v letu 2019 žal ni bilo predstav z območja izpostave Ilirska Bistrica.

Na območnem srečanju otroških in mladinskih pevskih zborov so sodelovali zbori iz vseh sedmih osnovnih šol, glasbene šole in dveh vrtcev, pri čemer velja poudariti, da je sodeloval tudi zbor iz zasebnega koncesijskega vrtca. Zaradi velikega razmaha zborovskega petje pri osnovnošolski mladini smo morali organizirati dva koncerta. Nastopilo je kar 13 zborov ali 400 mladih pevk in pevcev. Nastope si je ogledala in jih strokovno ovrednotila strokovna spremljevalka srečanja Damjana Čevdek Jug. Razveseljivo je to, da po oceni strokovne spremljevalke 4 zbori dosegajo regijski nivo (od tega tri pod mentorstvom Damjane Kinkela in en pod mentorstvom Elene Sedmak), Otroški pevski zbor Glasbene šole Ilirska Bistrica pod vodstvom zborovodkinje Elene Sedmak pa dosega celo državno raven. Ostali dosegajo območno raven. Na področju vokalne glasbe smo v okviru regijskega programa izvedli dva zborovska koncerta Primorska poje, in sicer na tradicionalnih prizoriščih v Knežaku in Jasenu. Jasenski koncert Primorske poje smo izvedli v sodelovanju z Društvom Ahec Jasen. Na koncertu so nastopili: DeVS Primorsko Mačkolje, Pevci ljudskih pesmi KD Borjač Sežana, MePZ Starši Ensemble Ronke, ŽeVS Grlica Budanje, ŽePS Kalina Ilirska Bistrica, MoPZ Franc Zgonik Branik in MoVS Lijak 1883 Vogrsko. V Knežaku pa smo koncert izvedli ob pomoči Kulturno-športno-turističnega društva Tabor Kalc 1869 Knežak. Številčni publikli so se predstavili: Ženska vokalna skupina Deve OŠ Koper, Moški pevski zbor Pergula, Ženski pevski zbor Prosek Kontovel, Moški pevski zbor Lopar, Mešani pevski zbor Slovenec – Slavec, Mešani pevski zbor Slavec Solkan in Moški pevski zbor Kromberški vodopivci.

Vaški dom Jasen je bil v maju prizorišče Območnega srečanja pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž za Južno Primorsko. Osem pevskih in godčevskih skupin z Obale, Krasa in Brkinov je nastopilo pred polno dvorano jasenskega vaškega doma. Nastopili so: godec Tomaž Gantar Klemanov, pevci ljudskih pesmi KD Borjač iz Sežane, pevci ljudskih pesmi FD Val Piran, vokalno instrumentalna skupina Družina Batista, moška vokalna skupina Kantadore, zasedba Zingelci, pevke ljudskih pesmi KD Karla Štreklja in pevke ljudskih pesmi KD Kraški šopek Sežana. Njihove nastope si je ogledala in jih ovrednotila strokovna spremljevalka srečanja Nina Volk. Kar pet nastopajočih je doseglo državni nivo in sicer: godec Tomaž Gantar Klemanov, vokalno instrumentalna skupina Družina Batista, zasedba Zingelci, pevke ljudskih pesmi KD Karla Štreklja in pevke ljudskih pesmi KD Kraški šopek Sežana. Vsi ostali so dosegli regijsko raven. Prireditvev smo pripravili ob koprodukciji Društva Ahec Jasen.

S področja folklorne dejavnosti velja omeniti še udeležbo otroške folklorne skupine KD Tuščak Bač na območnem srečanju otroških folklornih skupin Ringaraja 2019 v Portorožu. Pod mentorstvom Tanje Blažek, Nataše Frank in Anice Prosen so se predstavili s koreografijo Kresovanje.

V mesecu septembru smo z Literarnim društvom Ilirska Bistrica na gradu Prem organizirali tradicionalno literarno prireditvev Prenska srečanja. Tokratna Prenska srečanja so bila posvečena Lujizi Pesjakovi in njenemu Beatinemu dnevniku (1887). Letos spomladi je pri Znanstveni založbi Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani izšla prva faksimilirana in znanstvenokritična izdaja tega romana, za kar je poskrbela dr. Urška Perenič, Premka, izredna profesorica za slovensko književnost na Filozofski fakulteti.

Regijski likovni ex tempore za osnovnošolce Snežnik 2019, ki smo ga organizirali že devetindvajsetič, smo posvetili srhitekturi starega mestnega jedra Ilirska Bistrice. Ex tempora so se udeležili likovno nadarjeni učenci s področja območnih izpostav Ilirska Bistrica in Postojna. Tokrat je sodelovalo 32 učencev s svojimi mentorji z osmih osnovnih šol iz občin Ilirska Bistrica in Pivka.

Sklopu prireditvev v okviru Tedna ljubiteljske kulture smo v Ilirski Bistrici dali poseben pomen. V sodelovanju z društvi in institucijami smo izvedli dogodke s področja fotografije, likovne dejavnosti, vokalne in inštrumentalne glasbe, etnologije, literature ter več vrstne prireditve. Deset dogodkov, med katerimi posebej izpostavljamo atelje na prostem, si je ogledalo 1.500 obiskovalcev. Omenjeni atelje na prostem smo organizirali v Kindlerjevem parku v Ilirski Bistrici v sodelovanju z Likovnim društvom Franceta Pavlovca in OŠ Antona Žnidaršiča. S to prireditvijo smo želeli zblížati različne generacije ljubiteljskih slikarjev – od osnovnošolcev do upokojenecv. Ta odprti atelje je postal že stalnica Tedna ljubiteljske kulture v Ilirski Bistrici.

Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica je bila nosilec regijske razstave Oblo in oglato za Južno Primorsko. Otvoritvena 18. regijska razstava primorskih likovnih ustvarjalcev je bila v Pavlovčevi galeriji v Ilirski Bistrici. Svoja dela je v roku oddalo preko 30 avtorjev iz desetih južnoprimorskih občin. Med njimi je likovna kritičarka Nataša Kovšca izbrala 20 del: 16 likovnih, tri kiparska in eno fotografijo. Med njimi so bila tudi tri dela članov Likovnega društva Franceta Pavlovca iz Ilirske Bistrice in sicer skulptura Danijela Tomažiča (Stisnjeni), akvarel Zdenke Vinšek (Iskanje) in akril Neve Macarol (Samo en sadež). Tri dela z omenjene razstave je državni selektor Janez Zalaznik izbral za državno razstavo, ki bo prihodnje leto v Murski Soboti. To so dela Cvetke Šemrov (Dama s klobukom), Stanislave Vodopivec (Dom na gorski skali) in Nataše Zirnstein (Ona in on). Regijsko razstavo v Ilirski Bistrici je pospremil tudi katalog z reprodukcijami razstavljenih del, katera je fotografiral Martin Peca.

Omeniti velja tudi sodelovanje dveh bistriških literatk na regijskem srečanju mladih literatov Urška 2019 v Kopru. To sta bili Tadeja Logar in Ana Sedmak. Tadeja Logar je bila izbrana med šest najperspektivnejših mladih piscev, ki so se predstavili na državnem srečanju v Slovenj Gradcu. Na regijskem srečanju seniorskih piscev V zavetju besede v Idriji pa je sodeloval Bistričan Drago Potepan.

Izvedba dodatnega programa

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z drugimi lokalnimi kulturnimi akterji na področju izpostave sklada. Začetek leta je bil še v znamenju božičnih koncertov (Jelšane, Ilirska Bistrica). Ob slovenskem kulturnem prazniku so ilirskobistriška društva pod okriljem naše izpostave pripravila program, s katerim smo gostovali pri slovenskem Kulturno-prosvetnem društvu Bazovica na Reki. V letu 2019 je bila Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica uspešna pri pridobivanju sredstev iz evropskih kmetijskih skladov kot partner v projektu Vir – izvir. Pridobili smo 1.250 evrov sredstev za izvedbo treh fotografskih razstav, na katerih smo predstavili stare obrti, ki izginjajo. Razstave so bile v Ilirski Bistrici, Pivki in Postojni. Na področju gledališke dejavnosti smo v letu 2019 namenili posebno pozornost najmlajšim. Zato smo organizirali ogled kar nekaj lutkovnih in otroških gledaliških predstav v izvedbi Gledališča Enostavno prijatelji. Za osnovnošolce smo pripravili gostovanje Zavoda Kult iz Ljubljane. Izvedli so glasbeni kabaret uglasbenih pesmi Svetlane Makarovič Čuk na palici. V sodelovanju s Knjižnico Makse Samsa Ilirska Bistrica smo pripravili niz kulturnih dogodkov s področja literature in likovne dejavnosti. Izpostavili bi letno razstavo del članov Likovnega društva Franceta Pavlovca iz Ilirske Bistrice, na kateri so predstavili 20 slik, nastalih na poletni likovni koloniji. Letos so se posvetili pavlovčevi barvni paleti, saj so s tem obeležili 60-letnico smrti slikarja, po katerem nosi društvo ime. V knjižnici smo sodelovali tudi pri predstavitvah odmevnih literarnih del na večerih z znanimi avtorji kot so: Feri Lainšček, Bronja Žakelj, Tone Hočevar in ostali. V okviru sodelovanja z Glasbeno šolo Ilirska Bistrica velja izpostaviti koncert klasične glasbe na katerem sta se predstavila pianist Bojan Glavina in violinist Miodrag Bogić. Konec leta 2019 pa smo organizirali tradicionalni ogled novoletnega koncerta v HNK Ivana pl. Zajca na Reki, za katerega vedno vlada posebno zanimanje, saj se ga udeležilo 114 naših obiskovalcev.

Izobraževanja

Področje izobraževanj je bilo na izpostavi Ilirska Bistrica precej zapostavljeno iz dveh razlogov: zaradi majhnega zanimanja, ki je posledica velike ponudbe na tem področju in zaradi pomanjkanja finančnih sredstev, zaradi česar smo bili prisiljeni izvajati le najbolj nujne programe. Kljub temu smo v sodelovanju z Likovnim društvom Franceta Pavlovca izvedli likovno delavnico za člane društva. Naši kulturniki pa so se udeleževali kar nekaj seminarjev zunaj meja delovanja izpostave (zborovodska šola, folklorni seminar, literarna delavnica).

Financiranje

Območna izpostava JSKD Ilirska Bistrica je leto 2019 preživela ob finančni podpori Občine Ilirska Bistrica. Ob tem smo pridobili tudi precej lastnih sredstev iz vstopnin in evropskega razpisa, to je 3.540 evrov iz vstopnin in 1.275 evrov iz evropskega razpisa, katera pa bodo izplačana šele v letu 2020, s čimer smo v danem položaju lahko zelo zadovoljni. V skladu s pogodbo z Občino Ilirska Bistrica smo pridobili 9.322 evrov sredstev za sofinanciranje dela plače zaposlenega, 1.600 evrov za materialne stroške in 7.900 evrov za programske stroške. Na občinskem razpisu za sofinanciranje kulturnih dejavnosti (dodatni program) pa smo pridobili še dodatnih 2.543 evrov. Iz centralne službe JSKD je izpostava prejela 5.100 evrov programskih sredstev ter 20.388 evrov za materialne stroške in večinski del plače zaposlenega. V letu 2019 smo tako od Občine Ilirska Bistrica prejeli skupno 21.365 evrov, iz centrale JSKD 25.488 evrov, iz lastnih sredstev pa 3.540 evrov. Celoten proračun izpostave je znašal torej 50.393 evrov oziroma 51.668 evrov ob upoštevanju še evropskih sredstev, katera bodo nakazana v letu 2020.

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

Daleč najbolj razširjena kulturna dejavnost na območju Območne izpostave Ilirska Bistrica je vokalna glasba. Tu deluje 12 odraslih pevskih zborov in skupin (4 moške, 4 ženske in 4 mešane). Po šolah in vrtcih deluje 10 otroških in 4 mladinski pevski zbori. Med zbori velja izpostaviti Komorni dekliški zbor Vox Ilirica in MePZ Tabor Kalc 1869 Knežak, ki se redno udeležujeta raznih pevskih tekmovanj, viden napredek v kvaliteti pa opažamo pri CMePZ Zvon. S težavnim pridobivanjem novih mlajših pevcev se srečujejo predvsem moški pevski zbori, tudi MoPZ Dragotin Kette, ki velja za zbor z najdaljšo tradicijo petja na Bistriškem. Zbori vadijo pretežno po vaških domovih, šolah ali v domu Krajevne skupnosti v Ilirski Bistrici. S področja inštrumentalne glasbe deluje le Pihalni

orkester Ilirska Bistrica, ki združuje 35 mladih godbenikov, za valilnico mladih instrumentalistov pa veljajo orkestri Glasbene šole. Na gledališkem področju delujeta dve društvi, občasno se pojavi še kakšna gledališka sekcija znotraj katerega od društev. Največja težava je v tem, da gledališka društva z izjemo krajših skečev, že nekaj zadnjih sezon nimajo lastne produkcije. Gledališki krožki, ki se udeležujejo skladovih srečanj, delujejo na 4 osnovnih šolah, posebej je ta dejavnost razširjena na OŠ Antona Žnideršiča v Ilirski Bistrici. Otroške gledališke skupine delujejo tudi znotraj nekaterih društev (KD Grad, KD Ahec). Na področju literature zelo uspešno deluje Literarno društvo Ilirska Bistrica, ki s projektom Poletnice v poletnih mesecih že več let uspešno promovira svoje člane in njihova dela. Na področju likovne dejavnosti pa je izjemno aktivno Likovno društvo Franceta Pavlovca Ilirska Bistrica, ki poleg razstav organizira tudi likovne kolonije in delavnice za svoje člane. Poleg njihovih rednih razstav v bistriški knjižnici pa je na območju izpostave še več gostujočih razstav v galeriji Doma na Vidmu ali v prostorih posameznih lokalov. Predvsem v njih svoj dom najdejo tudi redne fotografske razstave članov Foto kluba Sušec iz Ilirske Bistrice. Še najbolj zapostavljena je plesna dejavnost, saj na območju izpostave ni tako rekoč nobene plesne skupine, razen baletnega oddelka Glasbene šole Ilirska Bistrica in občasnih plesnih skupin na osnovnih šolah. V zadnjih letih se sicer vse bolj uveljavlja navijaška plesna skupina Društva Freia (Pume), vendar se zaenkrat še ne vključujejo v naš program. Področje folklorne in etno glasbe, ki je bilo v zadnjem času na visoki ravni, žal nekoliko usiha. Otroške folklorne skupine sicer delujejo na več osnovnih šolah in znotraj enega društva (KD Tuščak), odrasla folklorna skupina Gradina pa je v zadnjem obdobju v svojem delovanju nekoliko zastala. Tudi področje ljudskih pevcev in godcev, ki je bilo v preteklosti precej bogato zastopano, je trenutno nekoliko manj aktivno. V letu 2019 je bilo zelo aktivno Društvo za krajevno zgodovino in kulturo Ilirska Bistrica. Organiziralo je dva izjemno obiskana kulturna večera Bistričani Bistričanom, na katerih so predstavili znane domačine, ki so se uveljavili v širšem prostoru.

Sodelovanje s šolami in vrtci

Na območju izpostave Ilirska Bistrica delujejo po ena glasbena in srednja šola, 7 osnovnih šol in dva samostojna vrtca v mestu Ilirska Bistrica. Sodelovanje s temi zavodi lahko ocenimo kot zgledno. Prav vse šole (odvisno od dejavnosti, ki jo gojijo – manjše podeželske šole namreč nimajo dovolj učencev, da bi razvijale več različnih kulturnih dejavnosti) se redno prijavljajo na naše razpise s področja zborovskega petja, gledališča, folklorne ter literarne in likovne dejavnosti. V zadnjih letih si je naziv kulturne šole pridobila večina osnovnih šol s področja delovanja naše izpostave.

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

V letu 2019 smo podelili 3 bronaste Gallusove značke, 7 srebrnih, 25 zlatih in 10 častnih Gallusovih značk. Podelili smo jih članicam in članom štirih kulturnih društev in sicer na prireditvi Četrtnika stoletja – prireditve ob 25-letnici KTŠD Tabor Kalc 1869 Knežak, na koncertu ob 35-letnici MePZ Avgust Šuligoj DU Ilirska Bistrica, na letnem koncertu Pihalnega orkestra Ilirska Bistrica in na letnem koncertu MoPZ Dragotin Kette v Ilirski Bistrici.

Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	BOŽIČNI KONCERT CMEPZ ZVON Z GOSTI	ILIRSKA BISTRICA	6.01.2019		FILM IN VIDEO
2	FOTOGRAFSKA RAZSTAVA ULICA	ILIRSKA BISTRICA	18.01.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
3	DRAGOTINU KETTEJU V SPOMIN	ILIRSKA BISTRICA	19.01.2019		LITERATURA
4	POTOPISNI VEČER - VIETNAM	ILIRSKA BISTRICA	26.01.2019		FILM IN VIDEO
5	VEČER SLOVENSkih SKLADATELJEV	ILIRSKA BISTRICA	5.02.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA

6	MIROSLAV VILHAR V NOTNIH ZAPISIH	ILIRSKA BISTRICA	12.02.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
7	OBMOČNA REVIIJA OTROŠKIH IN ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN JUŽNE PRIMORSKE	PORTOROŽ	15.02.2019		FOLKLORA
8	RAZSTAVA DEL ČLANOV LIKOVNEGA DRUŠTVA FRANCETA PAVLOVCA	ILIRSKA BISTRICA	15.02.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
9	ZVEZDICA ZASPANKA	ILIRSKA BISTRICA	16.02.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
10	GM ODER V ILIRSKI BISTRICI	ILIRSKA BISTRICA	19.02.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
11	VALENTINOV KONCERT S KALINO	ILIRSKA BISTRICA	24.02.2019		VOKALNA GLASBA
12	PUSTNI OBIČAJI NA BISTRISKEM	ILIRSKA BISTRICA	28.02.2019		FOLKLORA
13	PUST JE PRŠU TUDI V KNEŽAK	ILIRSKA BISTRICA	28.02.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
14	NAPEV - ODSEV, RAZPIS ZA OBMOČNO SREČANJE LJUDSKIH PEVCEV IN GODCEV ZA JUŽNO PRIMORSKO	ILIRSKA BISTRICA	8.03.2019	5.04.2019	FOLKLORA
15	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	ILIRSKA BISTRICA	14.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
16	JANEZ PUHAR - FOTOGRAF IN IZUMITELJ	ILIRSKA BISTRICA	14.03.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
17	PRIMORSKA POJE	ILIRSKA BISTRICA	16.03.2019		VOKALNA GLASBA
18	FOTOGRAFSKA RAZSTAVA ČAS, KI GA NI	POSTOJNA	22.03.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
19	PRIMORSKA POJE	ILIRSKA BISTRICA	23.03.2019		VOKALNA GLASBA
20	PRVIH PETNAJST	ILIRSKA BISTRICA	29.03.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
21	REGIJSKO SREČANJE MLADIH LITERATOV URŠKA 2019	KOPER	30.03.2019		LITERATURA
22	OBMOČNA REVIIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	ILIRSKA BISTRICA	3.04.2019	4.04.2019	VOKALNA GLASBA
23	SKULPTURE IGORJA KNAPA	ILIRSKA BISTRICA	4.04.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
24	ČAS, KI GA VEČ NI V PIVKI	PIVKA	5.04.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
25	TO NI PRVOAPRILSKA ŠALA	ILIRSKA BISTRICA	11.04.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
26	BLAZNO RESNO O ŠOLI	ILIRSKA	11.04.2019		GLEDALIŠČE IN

		BISTRICA		LUTKE
27	ČETRTRINKA STOLETJA - KULTURI DAJEMO KRILA ŽE 25 LET	ILIRSKA BISTRICA	13.04.2019	VOKALNA GLASBA
28	ZBOROVODSKA ŠOLA	NOVA GORICA	13.04.2019	VOKALNA GLASBA
29	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	POSTOJNA	15.04.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
30	ČAS, KI GA VEČ NI V ILLIRSKI BISTRICI	ILIRSKA BISTRICA	6.05.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
31	ČUJTE GORE IN BREGOVI	ILIRSKA BISTRICA	9.05.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
32	JUBILEJNI KONCERT OB 35-LETNICI MEPZ AVGUST ŠULIGOJ DU ILIRSKA BISTRICA	ILIRSKA BISTRICA	10.05.2019	VOKALNA GLASBA
33	PRIMORSKA DEŽELA	ILIRSKA BISTRICA	16.05.2019	LITERATURA
34	ATELJE NA PROSTEM	ILIRSKA BISTRICA	17.05.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
35	LETNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA ILIRSKA BISTRICA	ILIRSKA BISTRICA	17.05.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA
36	OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ	ILIRSKA BISTRICA	18.05.2019	FOLKLORA
37	GRAJSKA GOSPODA NA KRASU	ILIRSKA BISTRICA	23.05.2019	LITERATURA
38	SAM ZA VSE	ILIRSKA BISTRICA	25.05.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
39	SLOVENSKA LADJA V SLOVENSKI LUKI	ILIRSKA BISTRICA	30.05.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
40	POLETNICE 1	ILIRSKA BISTRICA	7.06.2019	LITERATURA
41	ZLATI ČASI KAM HITITE	ILIRSKA BISTRICA	14.06.2019	VOKALNA GLASBA
42	V ZAVETJU BESEDE - REGIJSKO SREČANJE SENIORSKIH PISCEV	LOGATEC	17.06.2019	LITERATURA
43	12. FESTIVAL BISTRŠKIH BENDOV	ILIRSKA BISTRICA	28.06.2019	29.06.2019 INŠTRUMENTALNA GLASBA
44	12. SLIKARSKA KOLONIJA LIKOVNEGA DRUŠTVA FRANCETA PAVLOVCA ILIRSKA BISTRICA	ILIRSKA BISTRICA	29.06.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
45	KAVARNIŠKI VEČER S TONETOM ŠKRLJEM	ILIRSKA BISTRICA	5.07.2019	LITERATURA
46	HOMONIMI	ILIRSKA BISTRICA	2.08.2019	LIKOVNA DEJAVNOST

47	PREMSKA SREČANJA	ILIRSKA BISTRICA	7.09.2019	LITERATURA
48	SLIKARSKA MUZA BISTRICE	ILIRSKA BISTRICA	27.09.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
49	OTROŠKI EX TEMPORE SNEŽNIK 2019	ILIRSKA BISTRICA	4.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
50	PRINCESA KAMNITIH BESED	ILIRSKA BISTRICA	8.10.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
51	VEČER S FERIJEM LAINŠČKOM	ILIRSKA BISTRICA	10.10.2019	LITERATURA
52	ZAPISKI NORE SLADOSTRASTNICE IN VRNITEV	ILIRSKA BISTRICA	17.10.2019	LITERATURA
53	18. SREČANJE PRIMORSKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV	ILIRSKA BISTRICA	19.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
54	BUČJADA V HARIJAH	ILIRSKA BISTRICA	20.10.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
55	RAZSTAVA BISTRISKOVIH LIKOVNIKOV	ILIRSKA BISTRICA	24.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
56	KNJIGA SLOVENSKI ŠPORTNIKI NA HRVAŠKEM	ILIRSKA BISTRICA	25.10.2019	LITERATURA
57	VODA IN NJENA MOČ	ILIRSKA BISTRICA	9.11.2019	FILM IN VIDEO
58	PRAVLJIČNI DAN NA GRADU PREM	ILIRSKA BISTRICA	9.11.2019	LITERATURA
59	CIKEL SAKRALNIH KONCERTOV	ILIRSKA BISTRICA	10.11.2019	VOKALNA GLASBA
60	KONCERT GLAVINA / BOGIĆ	ILIRSKA BISTRICA	12.11.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA
61	SKUŠNJAVE TONETA HOČEVARJA	ILIRSKA BISTRICA	14.11.2019	LITERATURA
62	PREDSTAVITEV ROMANA JOŽETA CELINA	ILIRSKA BISTRICA	15.11.2019	LITERATURA
63	FOTOGRAFSKI EX TEMPORE SNEŽNIK	ILIRSKA BISTRICA	21.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
64	PRIMORCI BEREMO	ILIRSKA BISTRICA	21.11.2019	LITERATURA
65	STOPINJE	ILIRSKA BISTRICA	22.11.2019	LITERATURA
66	IGRA IN BISERI	ILIRSKA BISTRICA	5.12.2019	LITERATURA
67	PRAZNIČNI KONCERT UČENCEV GLASBENE ŠOLE	ILIRSKA	6.12.2019	INŠTRUMENTALNA

	ILIRSKA BISTRICA	BISTRICA		GLASBA
68	OD TRUBARJA DO,,,	ILIRSKA BISTRICA	7.12.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
69	NAŠA MATI KUHA KAFJE	ILIRSKA BISTRICA	13.12.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
70	BISTRičANI BISTRičANOM - JOŽE MALJEVAC	ILIRSKA BISTRICA	13.12.2019	DRUGO
71	SNEŽNA KRALJICA	ILIRSKA BISTRICA	17.12.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
72	BOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA ILIRSKA BISTRICA	ILIRSKA BISTRICA	21.12.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA
73	LEDENA PRAVLJICA	ILIRSKA BISTRICA	22.12.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
74	ČUK NA PALICI	ILIRSKA BISTRICA	23.12.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
75	BOŽIČNI KONCERT V KNEŽAKU	ILIRSKA BISTRICA	25.12.2019	VOKALNA GLASBA
76	ŠTEFANOVO V HARIJAH	ILIRSKA BISTRICA	26.12.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
77	BOŽIČNI KONCERT V JASENU	ILIRSKA BISTRICA	26.12.2019	VOKALNA GLASBA
78	NOVOLETNI KONCERT V HNK IVANA PL. ZAJCA	RIJEKA, HRVAŠKA	27.12.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA
79	SPOMINI NA ISTRO	ILIRSKA BISTRICA	28.12.2019	DRUGO